

COMUNICAT DE PRESĂ

În fiecare an pe data de 2 februarie, APM Botoșani marchează „Ziua Mondială a Zonelor Umede”, printr-o campanie de acțiuni destinată sensibilizării și conștientizării opiniei publice cu privire la conservarea și utilizarea înțeleaptă a zonelor umede. Ziua de 2 februarie reprezintă data adoptării Convenției asupra zonelor umede în anul 1971, în orașul iranian Ramsar de pe malul Mării Caspice.

Aceste ecosisteme furnizează multiple beneficii și servicii, fiind considerate cele mai productive din lume. Zonele umede reprezintă o importantă resursă de valoare economică, științifică, naturală și recreativă, a căror calitate depinde de modul în care sunt utilizate. În anul 2015 marcarea acestui eveniment se va face sub deviza „*Zonele umede pentru viitorul nostru – Alăturați-vă nouă!*”. Pornind de la tema lansată în acest an pentru marcarea Zilei Mondiale a Zonelor Umede, subliniem faptul că beneficiile acestui tip de ecosistem sunt esențiale pentru securizarea viitorului umanității.

Pe teritoriul județului Botoșani există trei zone umede importante pentru diversitatea speciilor de păsări sălbatice, desemnate arii de protecție avifaunistică și incluse în Rețeaua Ecologică Europeană Natura 2000: Lacul Stânca-Costești și Iazurile de pe valea Ibănesei-Bașeului-Podrigăi, Acumulările Rogojești-Bucecea. Aici întâlnim specii de păsări ocrotite la nivel european cum ar fi egreta mare, stârcul de noapte, chira de baltă, acvila mică, codalbul, cormoranul mic.

Cu acest prilej, în perioada 29ianuarie-3februarie, APM Botoșani organizează următoarele acțiuni: un simpozion, o expoziție de fotografie cu aspecte semnificative surprinse de specialiștii instituției noastre în zonele umede din județ și o acțiune de monitorizare a speciilor de păsări sălbatice din situl Natura 2000 “Lacul Stânca-Costești”.

Simpozionul cu titlul “Zonele Acvatice-trecut, prezent și viitor” este organizat de APM Botoșani în parteneriat cu Școala cu clasele I-VIII nr 6 “Grigore Antipa” Botoșani și va avea ca invitați cadre didactice, elevi din instituțiile de învățământ din județ și Organizații neguvernamentale. El se va desfășura pe data de 29 ianuarie, orele 11 a.m., la sediul Școlii cu clasele I-VIII nr 6 Grigore Antipa și va cuprinde o serie de comunicări referitoare la Zonele umede.

Pentru informații suplimentare, persoanele interesate pot accesa site-ul APM Botoșani la adresa <http://apmbt.anpm.ro/>

Să nu uităm că acțiunile umane influențează viitorul zonelor umede și al nostru!

DIRECTOR EXECUTIV

Eugen Mateciuc